Tabela Nr 2
obliczania robdt ziemnych
do projektu utwardzenia nawierzchni drogi w ci agu ulicy Nadbrze znej Sremie
w ramach istniej acego pasa drogowego

Powierzchnia Srednia Q Objetosc @ 3 Nadmiar Suma objetosci
Km 8 235
przekroju | W N w N > w N |82 W N w N
poprze — - + - + g - + oS o - + - +
cznego
m?2 m m?3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
0+ 000 0,00 | 0,00 | o565 0,000 | 1350 | 7,63 | 0,00 | 0,00 | 7,63 | 0,00 7,63

0+ 013,50 | 1,13 | 0,00

1,190] 0,000 [ 26,50 [ 31,54 | 0,00 0,00 | 31,54 ] 0,00 39,17

0+ 040,00 | 1,25 | 0,00 1,280] 0,000 ( 14,50 | 18,56 | 0,00 0,00 | 18,56 | 0,00 57,73

0+ 054,50 | 1,31 | 0,00

1,365| 0,000 | 28,80 | 39,31 | 0,00 0,00 | 39,31 | 0,00 97,04

0+ 083,30 | 1,42 | 0,00

0+ 107,00 | 1.34 | 0,00 1,380] 0,000 [ 23,70 | 32,71 | 0,00 0,00 | 32,71 | 0,00 129,75

1,345] 0,000 [ 33,00 [ 44,39 | 0,00 0,00 | 44,39 | 0,00 174,14

0+ 140,00 | 1,35 | 0,00

0,675 0,000 | 15,00 | 10,13 | 0,00 0,00 | 10,13 | 0,00 184,27

0+ 155,00 | 0,00 | 0,00

155,00 184,27 0,00 0,00 184,27 0,00 184,27

W(N)=7-10=8-11=9 184,27 - 184,27 = 0,00 - 0,00 = 0,00

W-N=7-8=10-11=12 184,27 - 0,00 = 184,27 - 0,00 = 184,27




